Ut= 1,5V-13,5V

F=20kHz

P1= 1kΩ

C1= 4,7µF/250V

C2= 2,2µF/250V

C3= 1µF/250V

T1= BD245 vagy BD240

D1= BY238

L1= 30menet 0,2mm Cu huzalból 18mm átmérőre
L2= 15menet 0,6mm Cu huzalból 18mm átmérőre
L3= 560 menet 0,1mm Cu huzalból 18mm átmérőre
Tippek, megjegyzések:
· A nagyobb „Al” értékkel nő a kimenő feszültség!

· A „T1” –et hűtőbordára kell szerelni!

· A tápfeszültség növelésével nő a seconder feszültség.

· Az „L1” és az „L2” –t a csévetestre együtt kell fel tekercselni!

· Az „L3” seconder kevesebb menetszám – kisebb kimeneti feszültség!

· 10 szeres al értéknél kb. 2 szeres seconder feszültség!

· Én a pirossal jelölt részt nem építettem meg, de anélkül is megy!

· Az én L3 tekercsem nem volt 560 menet, én valahol 350 körül jártam de én a 350 menetszámmal nagyon de nagyon megvagyok elégedve!

Jó építést!

